Problemes d’Electronica 1. Full 6
4" Curs de Fisica.

1.- Es vol polaritzar el JFET de la figura, les corbes caracteristiques del qual es mostren a la
grafica, de forma que estigui saturat amb Vg = 5V i Ips = 8.2 mA. Determinau possibles valors
per a les resisténcies.
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2.- A partir de la corba caracteristica Ip — Vs del JFET per I’estat de saturacid, determinau Vp i
Ipss. Si Vi =1V i Vpg =6V, determinau R, i Rp en el circuit de la figura.
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3.- Assumint que els JFET de la figura estan saturats,

determinau les tensions als punts A i B, i el corrent 65V

que atravessa els transistors. ' A
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Dades : Vp=-3V B =0.222 mA/V
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4.- Per el circuit de la figura, determinau v,(t), per una vi(t) i Vc(t) com els que mostra la

grafica. Dades : Vp=4V =5 mA/V?
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- 6.- Si By =2B, 1V, =-2YV, calculau Vo i els
v, corrents pels dos transistors en els casos:
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7.- En el circuit de la figura,,

(a) Considerant zona de saturacié per el JFET,
calculau Vo si R = 5kQ.

(b) Determinau I'interval de valors de R per els
quals el transitor es trobaria en zona ohmica.

Dades : Vp=-3V  Ipss =10 mA
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Rp=4.7kQ B 8.- Si el JFET esta saturat, trobau Vi per tal que es
1 vo tengui Vo = 0.
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